
 

RPP Daring/PJJ Bahan Ajar Kelas 1 
Muatan Bahasa Indonesia Tema 4 ST 1 
KD 3.10 

Tema 4 (Keluargaku)  

Satuan Pendidikan : SD ............................ 

Kelas / Semester : I (Satu) / 1 

Tema 4 : Kegiatanku  

Sub Tema 1 : Anggota Keluargaku 

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 x 35 menit) 

Kompetensi Inti  (KI) 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran Agama yang dianutnya. 



KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 
berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, membaca dan 

menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya,dan 
benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya 

yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

Kompetensi Dasar (KD) 

Sub Tema 1 "Anggota Keluargaku" 

Muatan Pelajaran Bahasa Indonesia 

3.10 Menguraikan kosakata hubungan kekeluargaan melalui gambar/bagan silsilah keluarga dalam 
bahasa Indonesia atau bahasa daerah. 

Indikator Pembelajaran 

Muatan Pelajaran Bahasa Indonesia 

3.10.1   Menyebutkan kosakata kekeluargaan sesuai gambar yang ditunjuk dari  bagan silsilah 
kekeluargaan.  

3.10.2   Mengidentifkasi kosakata tentang hubungan kekeluargaan dari kalimat sederhana yang 
diberikan oleh guru. 

Tujuan Pembelajaran 

 

1. Dengan menggunakan bagan silsilah keluarga yang dibuat, siswa dapat menceritakan 

anggota keluarga dengan percaya diri. 



2. Dengan membaca nyaring dan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menceritakan 
pengalaman bermain bersama keluarga dengan percaya diri.  

Kegiatan berdoa 

 

Sebelum kita belajar, marilah kita berdoa terlebih dahulu agar ilmu yang kita pelajari bisa membawa 
keberkahan untuk kita semua... 

 

1 - Doa Sebelum Belajar 

https://youtu.be/v_kqwNnX0sQ


 

2 - Belajar bersama tepuk dan salam PPK 

 

3 - Menyanyikan Lagu Indonesia Raya 

Apersepsi 

 

https://youtu.be/bi1JmmkLr6c
https://youtu.be/ANrC9Ep4AXA


 

4 - Sebelum pagi ini pelajaran kita mulai, mari kita bersama-sama tepuk semangat ya... 

Halo anak-anak kelas 1 yang Bapak Ibu guru sayangi dan banggakan.  

Dimana pun kalian berada, Bapak Ibu guru doakan semoga kalian tetap sehat selalu, semangat dan 
ceria... 

Bapak ibu berharap kalian tetap semangat ya... 

Anak anak yang Bapak Ibu sayangi, pada pagi hari ini Bapak Ibu guru akan menerangkan istilah 
tentang silsilah keluarga atau asal usul keluarga. 

Anak-anak pasti sayang dengan keluarga kan? 

Ayo sebelum Bapak Ibu mulai kita menyanyi dulu lagu sayang semuanya.... 

 

https://youtu.be/YVTYoDqdrig
https://youtu.be/DPqsZHbMBQg


Materi Pembelajaran 

 

 

5 - Baiklah anak-anak mari kita bersama sama mengamati bagan silsilah dari keluarga Udin 



 

6 - Gambar di atas adalah silsilah dari kelurga Udin 

Kegiatan Pembelajaran 

Udin mempunyai kedua orang tua  

Ayah udin bernama Rahmat 

Ibu udin bernama Fatima 

Udin juga mempunyai adik 

Kakak Udin bernama Mutiara 

Udin sangat menyayangi semua anggota keluarga  

Setelah mengamati gambar silsilah keluarga Udin, coba sekarang bantu ibu menjawab soal di 
bawah ini: 

1. Siapa nama Ayah Udin ? 

2. Siapa nama ibu Udin ? 

3. Siapa nama Kakak Udin ? 

Baik anak-anak sekarang coba kita cermati bersama lagi bacaan di bawah ini! 



 

7 - Bacalah dengan nyaring ! 

Cerita di atas menceritakan tentang pengalaman rasanya bermain bersama antara Udin dan kakak 
Udin yang bernama Mutiara. 

Setelah menyimak bacaan di atas sekarang bantu Ibu menjawab pertanyaan di bawah ini !  

1. Kapan mereka bermain? 

2. Apa saja yang mereka mainkan? 

Evaluasi 

 

Tugas: 

1. Buatlah Bagan Silsilah Anggota Keluargamu ! 



 

8 - 2. Bacalah bacaan di atas ini dengan nyaring! 

kirim jawaban ke grup Sekolah kalian.... 

 

Selamat mengerjakan.... 

SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Buku Pedoman Guru Tema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 
Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

2. Buku Siswa Tema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Rev.2017, 
Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

3. HP Android 

4. LCD Proyektor 

5. https://sway.office.com/1ANcyklUEvaWL5GJ?ref=Link 

6. https://youtu.be/DPqsZHbMBQg 



Refleksi 

Demikian materi yang Bapak atau Ibu guru sampaikan...  

Mudah-mudahan dapat bermanfaat buat kalian semua agar menjadi siswa yang kreatif dan pantang 
menyerah... 

Jangan lupa selalu jaga kesehatan dan selalu cuci tangan sehabis beraktifitas...  


